
Отчет о выполнении  муниципальных программ, действующих на территории Ерзовского городского поселения  за 2015 год.
          1. Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства Ерзовского городского поселения на 2012 - 2016 годы»  

Цель данной программы - обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства  и повышение его вклада в социально- экономическое развитие Ерзовского городского поселения.
Мероприятия данной программы не требуют финансирования и выполнены в полном объеме:

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Информация об исполнении

	1
	Оказание консультаций по вопросам господдержки, по лицензированию. Помощь начинающим предпринимателям.
	Юридическую и консультационную помощь субъекты МСП получают у специалистов администрации.

	2
	Обеспечение информированности СМиСП  посредством публикаций информационных материалов на сайте администрации
	На сайте администрации ежемесячно публикуется информация о текущей деятельности, проблемах и перспективах развития малого предпринимательства, изменениях в законодательстве, конкурсах.

	3
	Создание информационной страницы поддержки СМиСП на сайте администрации
	Разработана.


2. Муниципальная  программа «Функционирование и развитие системы управления Ерзовского городского поселения на 2015-2018 гг.»

Муниципальная программа «Функционирование и развитие системы управления Ерзовского городского поселения на 2015-2018 гг.» утверждена постановлением администрации Ерзовского городского поселения от 19.11.2015 года № 279. 

Основной целью муниципальной программы является оптимизация, развитие и повышение эффективности муниципального управления.

Также  программой определены основные задачи по развитию системы управления Ерзовского городского поселения, к которым относятся: 

- совершенствование правового регулирования системы муниципального управления и её организации;

- повышение эффективности системы муниципального управления;

- совершенствование информационно-технической инфраструктуры;

- материально-техническое оснащение субъектов муниципальной системы управления;

- улучшение условий труда муниципальных служащих;

- повышение профессиональной компетенции муниципальных служащих;

- обеспечение открытости, престижности и привлекательности муниципальной службы.

Анализ объемов финансирования мероприятий муниципальной программы показал, что финансирование мероприятий выполнено на 78,9 %  по отношению к годовым плановым назначениям. 

Основной целью формирования резерва управленческих кадров администрации Ерзовского городского поселения является отбор высококвалифицированных, мобильных, имеющих активную жизненную позицию и высокий потенциал к развитию граждан, способных после специализированной подготовки и обучения занять руководящие должности в сфере муниципального управления.

Целью совершенствования нормативно-правового пространства администрации Ерзовского городского поселения является формирование качественной нормативно правовой базы Ерзовского городского поселения. Важнейшими показателями эффективности нормотворческой работы администрации Ерзовского городского поселения является качество муниципальных нормативно правовых актов и их соответствие федеральному и региональному законодательству.

В течение 2015 года проводилась работа по информированию граждан о деятельности органов местного самоуправления, на эти цели в рамках муниципальной программы израсходовано 52,9 тыс. руб. 

На мероприятия по материально-техническому обеспечению деятельности администрации Ерзовского городского поселения израсходовано  667,2 тыс. руб. при плане 675,8 тыс. руб. 
На ремонт и содержание дорог всего израсходовано 11154,7 тыс. руб. В том числе заасфальтированы дороги –  по ул. Чекунова; от ул. Промышленной до ул. Пионерной; от ул. Молодежной д. 22 до Детсада; от ул. Ленина до ул. Мира (5947,0 тыс. руб.). Внутриквартальные дороги (357,4 тыс. руб.). Установлены дорожные знаки (57,4 тыс. руб.), сделана разметка (76,0 тыс. руб.). Произведено ощебенение дорог по ул. Степная, Зеленая, 7 квартал (1708,1 тыс. руб.). Израсходовано на зимнее содержание дорог – 81,9 тыс. руб. Погашена задолженность за 2014 год за ремонт автодороги Томилино-Дубовское шоссе в сумме 2926,9 тыс. руб. 

На жилищное хозяйство в 2015 году было запланировано 1920,1 тыс. руб. израсходовано 1767,6 тыс. руб. в том числе оплата взносов на капитальный ремонт за муниципальное жилье – 322,0 тыс. руб.; на проектные работы и экспертизу проекта строящегося 4-х этажного дома по ул. Молодежная - 1445,6 тыс. руб.
На коммунальное хозяйство было выделено 13388,2 тыс. руб. израсходовано 11617,9 тыс. руб. (увеличение уставного капитала МП «Ерзовское» - 2500,0 тыс. руб., приобретен и установлен фильтр очистки питьевой воды на сумму 1693,5 тыс. руб.: приобретен новый котел на котельную по ул. Молодежная на сумму 1819,1 тыс. руб.; замена труб отопления в 1 квартале на сумму 2077,4 тыс. руб.;  на строительство канализационных сетей по ул. Пионерная израсходовано 1033,1 тыс. руб.; установлена биологическая очистка сточных вод на ул. Мелиоративная на сумму 783,1 тыс. руб.; приобретены для МП «Ерзовское» автомобиль на сумму 1454,4 тыс. руб., насос – 44,7 тыс. руб. Разработано геологическое заключение по участку проектируемого водозабора  на сумму 192,8 тыс. руб. Техобслуживание газовых сетей - 19,8 тыс. руб.).

На мероприятия по благоустройству было направлено 6456,7 тыс. руб. израсходовано 5696,2 тыс. руб. (уличное освещение – 2384,1 тыс. руб.; содержание кладбища – 77,4 тыс. руб.; обслуживание сквера и уборка улиц от мусора – 800,1 тыс. руб.; отлов бродячих собак - 50,0 тыс. руб.; ликвидация свалок – 539,9 тыс. руб.; приобретение погрузчика - 2969,0 тыс. руб.; замена труб поливочного водовода – 430,0 тыс. руб.; выкашивание камыша и травы – 138,0 тыс. руб. Асфальтирована площадка в сквере – 466,3 тыс. руб. Устройство контейнерных площадок – 99,3 тыс. руб.; устройство хоккейной площадки  - 66,3 тыс. руб. Приобретены малые архитектурные формы для детских площадок на сумму 96,1 тыс. руб.)
        В 2015 году на программу всего было выделено – 36967,2 тыс. руб., освоено – 29151,5 тыс. руб., не выполнение произошло из-за того, что за выполненные работы по ремонту автодороги Томилино-Дубовское шоссе задолженность по решению суда была оплачена из местного бюджета, а затем были перечислены средства из областного бюджета  – 2926,9 тыс. руб.. Не освоены средства по национальной безопасности, ввиду отсутствия значимых мероприятий местного бюджета – 137,6 тыс. руб., на техническую инвентаризацию и оценку муниципального имущества на 867,5 тыс. руб. Не использованы средства на изыскательские работы и проект 1182,2 тыс. руб. для строительства питьевого водопровода из-за затянувшихся работ по геологическому заключению участка проектируемого водозабора.  
Экономия по программе – 227,5 тыс. руб. по содержанию ОМС, и по дорогам при проведении конкурсов – 570,1 тыс. руб.
3. Муниципальная программа «Снижение административных барьеров, оптимизация  и повышение качества предоставления государственных и муниципальных  услуг на базе МКУ «ЕИЦ» на 2015 – 2018 гг.»
  Основной целью программы является снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг.

  В полном объеме размещена информация о государственных и муниципальных услугах в государственной информационной системе «Региональный реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Волгоградской области», сведения регулярно актуализируются в системе. 

  На функционирование МКУ «ЕИЦ» в 2015 году программой предусмотрены средства  бюджета поселения в сумме 1928,5 тыс. руб.   
На обновление информационных баз и техподдержку электронно-справочной системы «Консультант плюс» было затрачено 106,0 тыс. руб.
На обслуживание компьютерной техники израсходовано 84,5 тыс. руб.

На услуги связи,  программное обеспечение, заправку и ремонт картриджей, канцтовары израсходовано 128,0 тыс. руб. 
На организацию выпуска информационного бюллетеня «Ерзовский вестник» израсходовано средств на общую сумму 251,7 тыс. руб.
4. Программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Ерзовского городского поселения на 2010 – 2020годы

Цель  данной программы – обеспечение условий стабильного экономического роста  Ерзовского городского поселения, комфортности проживания населения на доступном уровне, на основе снижения энергоемкости, повышения энергоэффективности потребления топливно –энергетических ресурсов в жилом фонде, зданиях бюджетной сферы и населением. 

В 2015 году выполнены следующие запланированные мероприятия программы: 

Повышение энергоэффективности в жилищном фонде:

 - изоляция трубопроводов отопления и горячего водоснабжения за счет внебюджетных источников;

- проведение мероприятий по пропаганде энергосбережения  в многоквартирных домах.

     Повышение энергоэффективности в коммунальной инфраструктуре:

- замена существующего котла на котел новой модификации в котельной на ул. Молодежная;

- перекладка теплосетей предизолированной трубой по ул. Молодежная,  квартал 1.
В 2015 году на реализацию мероприятий программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Ерзовского городского поселения были предусмотрены средства в размере 3911,0 тыс. руб., фактическое исполнение составило 3896,6 тыс. руб., или 99,6 %,  за счет средств бюджета городского поселения. 

Экономия в размере 14,4 тыс. руб. 


По результатам мониторинга выполнения показателей  программы в 2015 году можно сказать следующее: все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

5. Муниципальная программа «Сохранение и развитие муниципальных учреждений культуры Ерзовского городского поселения на 2015 – 2018 годы»

Муниципальная  программа «Сохранение и развитие муниципальных учреждений культуры на 2015 – 2018 годы» разработана с целью поддержки и развития учреждений культуры.

В 2015 году на мероприятия программы было выделено – 3137,6 тыс. руб., фактически израсходовано – 3091,4 тыс.руб., не освоено средств в сумме  46,2 тыс.руб.
На программное обеспечение, консультационные услуги израсходовано 190,5 тыс. руб. На содержание имущества, коммунальные услуги - 162,4 тыс. руб. На проведение мероприятий было израсходовано 254,8 тыс. руб. Приобретена музыкальная аппаратура на сумму 49,5 тыс. руб. Канцелярские, хозяйственные товары, ГСМ профинансированы на сумму 94,3 тыс. руб.   Для библиотеки приобретены книги  на сумму 65,0 тыс. руб., произведена подписка газет и журналов для читального зала на сумму 46,8 тыс. руб. Приобретен спортинвентарь на сумму 59,7 тыс. руб. Мероприятия по спорту проведены на сумму 139,8 тыс. руб. Обслуживание системы пожарной безопасности – 10,8 тыс. руб. Обслуживание братской могилы - 91,2 тыс. руб.
6. Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Ерзовского городского поселения на 2014 – 2016 годы»

Муниципальная  «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Ерзовского городского поселения на 2014 – 2016 годы» разработана с целью недопущения проявлений терроризма и экстремизма на территории поселения.

В 2015 году на мероприятия программы было выделено 3,5 тыс. руб. на изготовление печатных памяток, плакатов по тематике противодействия экстремизму и терроризму. Фактически профинансировано 100 % и изготовлены памятки и плакаты.
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