
Отчет о выполнении  муниципальных программ, действующих на территории Ерзовского городского поселения  за 2017 год.
          1. Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства Ерзовского городского поселения на 2017 - 2019 годы»  

Цель данной программы - обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства  и повышение его вклада в социально- экономическое развитие Ерзовского городского поселения.
Мероприятия данной программы не требуют финансирования и выполнены в полном объеме:

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Информация об исполнении

	1
	Информационное и консультационное обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства.
	Юридическую и консультационную помощь субъекты МСП получают у специалистов администрации.

	2
	Методическое обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства
	На сайте администрации ежемесячно публикуется информация о текущей деятельности, проблемах и перспективах развития малого предпринимательства, изменениях в законодательстве, конкурсах.

	3
	Формирование положительного имиджа субъектов малого и среднего предпринимательства
	Участие в ярмарках и выставках

	4
	Обеспечение благоприятных условий развития субъектов малого и среднего предпринимательства
	Проведение мониторинга


2. Муниципальная  программа «Функционирование и развитие системы управления Ерзовского городского поселения на 2015-2018 гг.»

Муниципальная программа «Функционирование и развитие системы управления Ерзовского городского поселения на 2015-2018 гг.» утверждена в новой редакции постановлением администрации Ерзовского городского поселения от 19 ноября 2015 года № 279. 

Основной целью муниципальной программы является оптимизация, развитие и повышение эффективности муниципального управления.

Также  программой определены основные задачи по развитию системы управления Ерзовского городского поселения, к которым относятся: 

- совершенствование правового регулирования системы муниципального управления и её организации;

- повышение эффективности системы муниципального управления;

- совершенствование информационно-технической инфраструктуры;

- материально-техническое оснащение субъектов муниципальной системы управления;

- улучшение условий труда муниципальных служащих;

- повышение профессиональной компетенции муниципальных служащих;

- обеспечение открытости, престижности и привлекательности муниципальной службы.

Анализ объемов финансирования мероприятий муниципальной программы показал, что финансирование мероприятий выполнено на 62,9 %  по отношению к годовым плановым назначениям при плане 25008,25 тыс. руб. освоено 15741,1 тыс. руб.                    Основной целью формирования резерва управленческих кадров администрации Ерзовского городского поселения является отбор высококвалифицированных, мобильных, имеющих активную жизненную позицию и высокий потенциал к развитию граждан, способных после специализированной подготовки и обучения занять руководящие должности в сфере муниципального управления.

Целью совершенствования нормативно-правового пространства администрации Ерзовского городского поселения является формирование качественной нормативно правовой базы Ерзовского городского поселения. Важнейшими показателями эффективности нормотворческой работы администрации Ерзовского городского поселения является качество муниципальных нормативно правовых актов и их соответствие федеральному и региональному законодательству.

В течение 2017 года проводилась работа по информированию граждан о деятельности органов местного самоуправления, на эти цели в рамках муниципальной программы было направлено 100,0 тыс. руб. (100 % исполнение).

На мероприятия по материально-техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Ерзовского городского поселения израсходовано  средств 3562,8 тыс. руб. при плане 3988,9 тыс. руб. Экономия по заработной плате в результате  вакансии должностей главы и председателя Думы. 
Проведены мероприятия в области противопожарной безопасности - выкашивание камыша и сухой травы на сумму 316,4 тыс. руб., исполнение 100%.

Не использованы средства резервного фонда (380 тыс. руб.) в связи с отсутствием значимых мероприятий.

Не в полном объеме освоены средства по общегосударственным вопросам. Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности выполнена на сумму 62,3 тыс. руб. при плане 500 тыс. руб. Другие общегосударственные вопросы исполнены на сумму 755,7 тыс. руб. при плане 1240,0 тыс. руб. Мероприятия по обеспечению деятельности подведомственных казенных учреждений выполнены полностью – 691,7 тыс. руб. 
На жилищно-коммунальное хозяйство было выделено 9085,0 тыс. руб. освоено 2107,9 тыс. руб. (увеличение уставного капитала МП «Ерзовское» -2000,0 тыс. руб., и 107,9  тыс. руб. взносы на капитальный ремонт за муниципальное жилье). Не освоены средства в сумме 6977,1 на завершение строительства жилого дома по ул. Молодежная квартал 2 дом 9 (3875,0 тыс. руб.);  на проект и экспертизу Внеплощадочных сетей и сооружения в р.п. Ерзовка (3000,0 тыс. руб.) в связи с отсутствие софинансирования из областного бюджета.
На мероприятия по благоустройству было направлено 8066,0 тыс. руб. освоено  6995,4 тыс. руб. (уличное освещение-2479,1 тыс. руб.; содержание мест захоронения-79,5 тыс. руб.; обустройство и обслуживание сквера и уборка улиц – 994,3, изготовление проектов охранных зон на объекты культурного наследия и обслуживание братской могилы- 478,8 тыс. руб.; отлов бродячих животных -162,0 тыс. руб.; ликвидация свалок-369,1 тыс. руб.; устройство поливочного водовода в заречной части поселка-2560,2 тыс. руб.;  уборка контейнерных площадок от крупногабаритных отходов – 353,1 тыс.руб.). Не исполнение мероприятий по благоустройству на сумму 1070,6 тыс. руб. (не состоявшиеся конкурсные процедуры по приобретению детских площадок и контейнеров – 300 тыс. руб.; экономия от конкурсных процедур – 440 тыс. руб.; не использованные средства в размере 330 тыс. руб. в связи с отсутствием значимых мероприятий.
 3. Муниципальная программа «Снижение административных барьеров, оптимизация  и повышение качества предоставления государственных и муниципальных  услуг на базе МКУ «ЕИЦ» на 2015 – 2018 гг.»
  Основной целью программы является снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления качества государственных и муниципальных услуг.

  В полном объеме размещена информация о государственных и муниципальных услугах в государственной информационной системе «Региональный реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Волгоградской области», на сайте Гасуправление сведения регулярно актуализируются в системе. 

  На функционирование МКУ «ЕИЦ» в 2017 году программой предусмотрены средства  бюджета поселения в сумме 1737,4 тыс. руб., освоено 1453,7 тыс. руб. Экономия за счет заработной платы.  
На обновление информационных баз и техподдержку электронно-справочной системы «Консультант плюс» было направлено 122,4 тыс. руб.
Обеспечение широкополосного доступа к сети Интернет было затрачено 20,4 тыс. руб.
На услуги связи,  программное обеспечение, заправку и ремонт картриджей израсходовано 150,2 тыс. руб. 
На организацию выпуска информационного бюллетеня «Ерзовский вестник» израсходовано средств на общую сумму 210,0 тыс. руб.
4. Программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Ерзовского городского поселения на 2010 – 2020годы

Цель  данной программы – обеспечение условий стабильного экономического роста  Ерзовского городского поселения, комфортности проживания населения на доступном уровне, на основе снижения энергоемкости, повышения энергоэффективности потребления топливно –энергетических ресурсов в жилом фонде, зданиях бюджетной сферы и населением. 

В 2017 году выполнены следующие запланированные мероприятия программы: 

Повышение энергоэффективности в жилищном фонде:

 - изоляция трубопроводов отопления и горячего водоснабжения;

- проведение мероприятий по пропаганде энергосбережения  в многоквартирных домах.

     Повышение энергоэффективности в коммунальной инфраструктуре:

- модернизация водогрейного котла;

- перекладка теплосетей предизолированной трубой;
- работы по реконструкции узла учета газа; 

- приобретение аппарата теплообменного пластинчатого разборного.

В 2017 году на реализацию мероприятий программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Ерзовского городского поселения были предусмотрены средства в размере 4200,0 тыс.руб., фактическое исполнение составило 4121,3 тыс.руб., или 98,1 %,  за счет средств бюджета городского поселения (перекладка теплосетей предизолированной трубой- 1072,4 тыс. руб.; модернизация водогрейного котла в котельной на ул.Молодежная- 1972,0 тыс. руб.; работы по реконструкции узла учета газа – 694,7 тыс. руб.; приобретение аппарата теплообменного пластинчатого разборного – 382,2 тыс. руб.). Экономия 78,7 тыс. руб. от проведения конкурсных процедур.  
По результатам мониторинга выполнения показателей  программы в 2017 году можно сказать следующее: все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

5. Муниципальная программа «Сохранение и развитие муниципальных учреждений культуры Ерзовского городского поселения на 2015 – 2018 годы»

Муниципальная  программа «Сохранение и развитие муниципальных учреждений культуры на 2015 – 2018 годы» разработана с целью поддержки и развития учреждений культуры.

В 2017 году на мероприятия программы было выделено – 5653,87 тыс. руб., фактически освоено – 4112,8 тыс.руб., не освоено средств в сумме  1541,0 тыс. руб. Не освоены средства на проект и экспертизу строительства ДК, из-за увеличения стоимости данных работ против предложенных коммерческих предложений.
На молодежную политику было выделено 72,7 тыс. руб., освоено 57,2 тыс. руб. на проведение мероприятий.
Проведены культурно-досуговые мероприятия на сумму 308,5 тыс. руб. На содержание имущества и коммунальные услуги освоено 324,7 тыс. руб. На программное обеспечение, услуги связи исполнено 166,7 тыс. руб. Приобретены основные средства на сумму 41,4 тыс. руб. На содержание автомобиля направлено 162,4 тыс. руб.
Для библиотеки оформлена подписка газет и журналов для читального зала на сумму 39,2 тыс. руб., проведены мероприятия на сумму 19,4 тыс. руб., направлено на содержание имущества 9,9 тыс.руб. 
Приобретен спортинвентарь на сумму 59,7 тыс. руб., проведены спортивные мероприятия на сумму 175,3 тыс. руб., транспортные услуги 73,4 тыс.руб. Приобретены и установлены спортивные тренажеры на сумму 247,5 тыс. руб. Приобретено оборудование и установлено видеонаблюдение на сумму 55,0 тыс. руб. Отремонтирована хоккейная площадка  на сумму 21,3 тыс.руб.
 6. Муниципальная программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Ерзовского городского поселения на 2016 – 2031 годы»
Для реализации поставленных целей и решения задач Программы, достижения планируемых значений показателей и индикаторов выполнение мероприятий было предусмотрено на дорожное хозяйство в бюджете на 2017 год  3033,9 тыс. руб., фактически использовано 2600,7 тыс. руб. 
На ремонт и содержание дорог израсходовано - на устройство щебеночного покрытия- 492,4 тыс. руб., ямочный ремонт дорог- 1517,6 тыс. руб., нанесение горизонтальной разметки- 390,3 тыс. руб., зимнее содержание дорог -200,3 тыс. руб. Экономия составила 433,2 тыс. руб. за счет конкурсных мероприятий и благоприятные зимние условия.

