
Отчет о выполнении  муниципальных программ, действующих на территории Ерзовского городского поселения  за 2014 год.
          1. Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства Ерзовского городского поселения на 2012 - 2016 годы»  

Цель данной программы - обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства  и повышение его вклада в социально- экономическое развитие Ерзовского городского поселения.
Мероприятия данной программы не требуют финансирования и выполнены в полном объеме:

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Информация об исполнении

	1
	Оказание консультаций по вопросам господдержки, по лицензированию. Помощь начинающим предпринимателям.
	Юридическую и консультационную помощь субъекты МСП получают у специалистов администрации.

	2
	Обеспечение информированности СМиСП  посредством публикаций информационных материалов на сайте администрации
	На сайте администрации ежемесячно публикуется информация о текущей деятельности, проблемах и перспективах развития малого предпринимательства, изменениях в законодательстве, конкурсах.

	3
	Создание информационной страницы поддержки СМиСП на сайте администрации
	Разработана.


2. Муниципальная  программа «Функционирование и развитие системы управления Ерзовского городского поселения на 2012-2014 гг.»

Муниципальная программа «Функционирование и развитие системы управления Ерзовского городского поселения на 2011-2014 гг.» утверждена постановлением администрации Ерзовского городского поселения от 01 ноября 2011 года № 158. 

Основной целью муниципальной программы является оптимизация, развитие и повышение эффективности муниципального управления.

Также  программой определены основные задачи по развитию системы управления Ерзовского городского поселения, к которым относятся: 

- совершенствование правового регулирования системы муниципального управления и её организации;

- повышение эффективности системы муниципального управления;

- совершенствование информационно-технической инфраструктуры;

- материально-техническое оснащение субъектов муниципальной системы управления;

- улучшение условий труда муниципальных служащих;

- повышение профессиональной компетенции муниципальных служащих;

- обеспечение открытости, престижности и привлекательности муниципальной службы.

Анализ объемов финансирования мероприятий муниципальной программы показал, что финансирование мероприятий выполнено на 78,7 %  по отношению к годовым плановым назначениям. 

Аттестация рабочих мест администрации Ерзовского городского поселения в 2014 году не проводилась, в связи с тем, что все рабочие места администрации аттестованы в 2009 году. Проведение очередной аттестации планируется на 2015 год.

Основной целью формирования резерва управленческих кадров администрации Ерзовского городского поселения является отбор высококвалифицированных, мобильных, имеющих активную жизненную позицию и высокий потенциал к развитию граждан, способных после специализированной подготовки и обучения занять руководящие должности в сфере муниципального управления.

Целью совершенствования нормативно-правового пространства администрации Ерзовского городского поселения является формирование качественной нормативно правовой базы Ерзовского городского поселения. Важнейшими показателями эффективности нормотворческой работы администрации Ерзовского городского поселения является качество муниципальных нормативно правовых актов и их соответствие федеральному и региональному законодательству.

В течение 2014 года проводилась работа по информированию граждан о деятельности органов местного самоуправления, на эти цели в рамках муниципальной программы израсходовано 146,9 тыс. руб. (97,9% исполнено).

На мероприятия по материально-техническому обеспечению деятельности администрации Ерзовского городского поселения израсходовано  средств 638,6 тыс. руб. при плане 675,8 тыс. руб. 
Сумма выделенных средств на наказы избирателей 1000,0 тыс. руб., израсходовано 886,8 тыс. руб. В основном к депутатам обращаются люди за оказанием материальной помощи (485,0 тыс. руб.), приобретены и установлены детские площадки на сумму 312,1 тыс. руб., произвели ощебенение дороги по ул. Степной на сумму 89,7 тыс. руб.
На ремонт и содержание дорог израсходовано 5133,9 тыс. руб.(Чекунова, Томилино-Дубовское шоссе, внутриквартальные дороги, дорожная разметка до Тандера).
На коммунальное хозяйство было выделено 8919,1 тыс. руб. израсходовано 5670,4 тыс. руб. (увеличение уставного капитала МП «Ерзовское»-3700,0 тыс. руб., модернизация КУ-200 на сумму 1470,6 тыс. руб. и др.).

На мероприятия по благоустройству было направлено 9747,1 тыс. руб. израсходовано 8623,3тыс. руб. (уличное освещение-2581,7тыс. руб.; содержание кладбища-153,9 тыс. руб.; обслуживание сквера и братской могилы-241,6 тыс. руб.; отлов бродячих собак-150,0 тыс. руб.; ликвидация свалок-279,8 тыс. руб.; уборка улиц от мусора-448,0 тыс. руб.; приобретение погрузчика-2969,0 тыс. руб.; замена труб поливочного водовода-935,0 тыс. руб.; пешеходная дорожка в 4 кв-ле-373,5тыс. руб.; выкашивание камыша и спил деревьев-398,2 тыс. руб.)
        В 2014 году на программу всего было выделено – 30189,6 тыс. руб., освоено – 23764,5 тыс. руб., не выполнение произошло из-за отсутствия финансирования из областного бюджета на проект и экспертизу строительства жилого дома и окончания строительства хозпитьевого водовода – 3006,6 тыс. руб., не освоены средства по национальной безопасности, ввиду отсутствия значимых мероприятий местного бюджета – 138,1 тыс. руб., на техническую инвентаризацию и оценку муниципального имущества на 832,5 тыс. руб. Экономия по программе – 227,5 тыс. руб. по содержанию ОМС.
 3. Муниципальная программа «Снижение административных барьеров, оптимизация  и повышение качества предоставления государственных и муниципальных  услуг на базе МКУ «ЕИЦ» на 2012 – 2014 гг.»
  Основной целью программы является снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления качества государственных и муниципальных услуг.

  В полном объеме размещена информация о государственных и муниципальных услугах в государственной информационной системе «Региональный реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Волгоградской области», сведения регулярно актуализируются в системе. 

  На функционирование МКУ «ЕИЦ» в 2014 году программой предусмотрены средства  бюджета поселения в сумме 1849,2 тыс. руб.   
На обновление информационных баз и техподдержку электронно-справочной системы «Консультант плюс» было затрачено 97,0 тыс. руб.
Обеспечение широкополосного доступа к сети Интернет было затрачено 28,0 тыс. руб.
На комплектование рабочих мест современной компьютерной техникой сотрудников ЕИЦ приобретено два принтера  общей стоимостью 16,9 тыс. руб.

На услуги связи,  программное обеспечение, заправку и ремонт картриджей израсходовано 17,3 тыс. руб. 
На организацию выпуска информационного бюллетеня «Ерзовский вестник» израсходовано средств на общую сумму 209,8 тыс. руб.
4. Программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Ерзовского городского поселения на 2010 – 2020годы

Цель  данной программы – обеспечение условий стабильного экономического роста  Ерзовского городского поселения, комфортности проживания населения на доступном уровне, на основе снижения энергоемкости, повышения энергоэффективности потребления топливно –энергетических ресурсов в жилом фонде, зданиях бюджетной сферы и населением. 

В 2014 году выполнены следующие запланированные мероприятия программы: 

Повышение энергоэффективности в жилищном фонде:

 - изоляция трубопроводов отопления и горячего водоснабжения;

- проведение мероприятий по пропаганде энергосбережения  в многоквартирных домах.

     Повышение энергоэффективности в коммунальной инфраструктуре:

- приобретение насосного оборудования;

- перекладка теплосетей предизолированной трубой.
В 2014 году на реализацию мероприятий программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Ерзовского городского поселения были предусмотрены средства в размере 3300,0 тыс.руб., фактическое исполнение составило 1657,8 тыс.руб., или 49,8 %,  за счет средств бюджета городского поселения 

- за счет внебюджетных средств (средств предприятий жилищно-коммунального хозяйства)–  850,8 тыс.руб. Экономия в размере 1642,2 тыс. руб. 


По результатам мониторинга выполнения показателей  программы в 2014 году можно сказать следующее: все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

5. Муниципальная программа «Сохранение и развитие муниципальных учреждений культуры Ерзовского городского поселения на 2012 – 2014 годы»

Муниципальная  программа «Сохранение и развитие муниципальных учреждений культуры на 2012 – 2014 годы» разработана с целью поддержки и развития учреждений культуры.

В 2014 году на мероприятия программы было выделено – 3387,5 тыс.руб., фактически израсходовано – 3289,0 тыс.руб., не освоено средств в сумме  98,5 тыс.руб.
Были приобретены сценические костюмы для «Берегини» на сумму 97,0 тыс. руб.

На программное обеспечение израсходовано 121,0 тыс.руб. Произведен ремонт гаража для автомашины на сумму 254,4 тыс. руб. На проведение мероприятий было израсходовано 339,1 тыс. руб. Для библиотеки приобретены книги  на сумму 100,0 тыс. руб., произведена подписка газет и журналов для читального зала на сумму 51,6 тыс. руб. Приобретен спортинвентарь на сумму 41,1 тыс. руб. 

 С 1 октября 2014 года  заработанная плата работников муниципальных учреждений была проиндексирована на 5,0 % за счет средств местного бюджета. Кроме того на повышение заработной платы из областного бюджета было выделено межбюджетных трансфертов в размере 429,9 тыс. руб.
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