Вниманию жителей Ерзовского городского поселения!
     Администрация Ерзовского городского поселения обращается к Вам, в связи со сложившейся пожароопасной обстановкой в регионе.

    Постановлениями  Губернатора Волгоградской области, администрации Городищенского  муниципального района и администрации Ерзовского городского поселения  на территории Волгоградской области введён  особо противопожарный  режим.
   Это предполагает следующее: запрещается разжигание костров, сжигание мусора, стерни, пожнивных порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша, проведение всех видов пожароопасных работ, и прочие действия, способные спровоцировать возгорание и распространение пожара. Все знают, что в результате пожаров, произошедших в Хакасии 12 апреля 2015 года из за пала сухой травы без жилья остались около 5 000 человек, повреждены или полностью сгорели порядка 1.3 тысячи домов; по предварительным данным погибло 15 человек, за медицинской помощью обратились 600 с лишним человек – одним словом – ужасные последствия в результате бездумных действий  человека, как принято сейчас называть – «человеческий фактор». В результате похожих действий на территории Городищенского района и Ерзовского городского поселения участились случаи загораний: в балках, в садовых товариществах, вдоль дорог. Бороться с этим злом очень тяжело – каждый думает, что все его опасные действия с огнём – для него не обернётся тяжёлыми последствиями. Но огонь – это страшная сила, и он, как правило, выходит из под контроля, и тогда последствия становятся страшными!
   Администрация Ерзовского городского поселения обращается ко всем жителям Ерзовки, дачных обществ – строго следовать правилам обращения с огнём!  В пожароопасный период воздержаться от посещения лесов. Памятки об это размещены на этом сайте – прочитайте внимательно сами, и объясните детям – как это опасно!.

   Руководителей предприятий, организаций, учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории Ерзовского городского поселения администрация призывает привести в соответствие первичные средства пожаротушения, свои  и прилегающие территории очистить от сухой травы и мусора, произвести внеочередной инструктаж среди своего персонала, запретить пожароопасные работы.
При пожаре звонить:

ЕДДС Городищенского муниципального района –    8 84468 3 35 49
Пожарная часть Ерзовка -                                                 8 84 468 4 79 69 

Администрация Ерзовского городского поселения  8 84468 4 79 15
