ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СОБСТВЕННИКОВ КВАРТИР, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОПЛАТУ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА.
С 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 399-ФЗ «О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17  Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», которым предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на кап.ремонт, гражданам, из числа собственников квартир, достигших возраста 70 лет и старше, а так же инвалидам I и II группы и семьям с детьми инвалидами.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется только следующим категориям граждан:
    Одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет,- в размере 50 процентов;   
   Одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет,- в размере 100 процентов;   
   проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет,- в размере 50 процентов;   
проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет,- в размере 100 процентов.

Выплата назначается в пределах регионального стандарта в Волгоградской области и с учетом получаемых мер социальной поддержки:
46 кв.метров общей площади на одиноко проживающего человека;

25 кв.метров общей площади на одного члена семьи, состоящей из двух человек;
18 кв.метров общей площади на одного члена семьи, состоящей из трех человек;

16 кв.метров общей площади на одного члена семьи, состоящей из четырех человек;

14 кв.метров общей площади на одного члена семьи, состоящей из пяти и более человек;

Пенсионный возраст для мужчин- 60 лет и более, для женщин- 55 лет и более.

К членам семьи относятся -   совместно проживающие супруги, братья, сестры, дети и родители.
Другие категории собственников, кроме вышеназванных, право на выплату компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт не имеют.
Данная выплата в соответствии с федеральным законодательством носит компенсационный характер - поэтому собственники, данных категорий должны, вначале оплачивать в полном объеме выставленные платежи на капитальный ремонт общего имущества, а потом получить компенсацию.

Выплата будет осуществляться ежеквартально.
 Никто из граждан не потеряет полагающихся сумм компенсаций, так как в соответствии с принятым Порядком при обращении до 31.12.2016 г. Компенсация будет предоставляться за прошлое время, но не ранее 01.01.2016 г.

 Выплата носит заявительный характер, одновременно с заявлением гражданин предоставляет в Центры социальной защиты населения или МФЦ соответствующие документы, перечень которых утвержден Порядком.
Обращаем Ваше внимание, что компенсация назначается гражданам при отсутствии у них задолженности по жилым помещениям и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.
По всем вопросам обращаться в государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Городищенскому району»: Волгоградская обл., р.п. Городище, ул. Промышленная, д.6 

Телефон: 5-26-77, 3-43-93.
