Порядок присвоения звания
 «Ветеран труда Волгоградской области».

       Со 2 февраля 2014г. вступил в силу Закон Волгоградской области от 10 января 2014г. № 4-ОД «О внесении изменений в статью 1 Закона Волгоградской области от 16 октября 2006г. № 1291-ОД «О ветеранах  труда Волгоградской области», в соответствии с которым :

           Звания «Ветеран труда Волгоградской области» теперь  удостаиваются граждане РФ, достигшие возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости (мужчины- 60 лет, женщины- 55 лет), имеющие трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и не менее 35 лет для женщин, из которого трудовой стаж на территории Волгоградской области составляет не менее 20 лет для мужчин и 15 лет для женщин, а так же имеющие награды законодательного (представительного) органа государственной власти Волгоградской области, высшего исполнительного органа государственной власти Волгоградской области, высшего должностного лица Волгоградской области, а также иные награды Волгоградской области.

НА  КАКИЕ  МЕРЫ  СОЦПОДДЕРЖКИ  МОГУТ РАССЧИТЫВАТЬ «ВЕТЕРАНЫ  ТРУДА  ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ»?

        Гражданам, удостоенным звания «Ветеран труда Волгоградской области» (кроме лиц, находящихся на полном государственном обеспечении и получающих дополнительную пенсию за государственную или муниципальную службу) предусмотрена:

Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), размер которой подлежит ежегодной индексации, исходя из уровня инфляции. На 1.01.2014г. – 531 руб.

По всем вопросам обращаться в государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Городищенскому району»: Волгоградская обл., р.п.Городище, ул.Промышленная, д.6 

Телефон: 5-26-03, 5-26-77
