Социальное обслуживание на дому.
Граждане пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет), инвалиды (в том числе дети-инвалиды), постоянно проживающие на территории Волгоградской области, нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи  в связи с частичной либо полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои жизненные потребности, вследствие ограничения способности к самообслуживанию и (или) передвижению имеют право на получение государственных услуг в форме социального обслуживания на дому.
Получателям социальных услуг, с учетом их индивидуальной потребности, предоставляются такие социальные услуги как, влажная уборка жилых помещений, помощь в приготовлении пищи, покупка и доставка на дом продуктов питания и промышленных товаров, обеспечение кратковременного присмотра за детьми и другими нетрудоспособными или тяжело и длительно болеющими членами семьи. Лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход оказываются гигиенические услуги, осуществляется сопровождение в медицинские организации, оказывается психологическая помощь. При необходимости может быть организована покупка и доставка на дом по заключению врачей лекарственных средств и изделий медицинского назначения, оказана помощь в оплате жилья и коммунально-бытовых услуг и содействие в получении полагающихся льгот, пособий, компенсаций, социальных выплат и другие социальные услуги. 
Социальные услуги предоставляются бесплатно несовершеннолетним детям, родителям (законным представителям) детей-инвалидов, инвалидам Великой Отечественной войны и инвалидам боевых действий, а также гражданам, чей среднедушевой доход ниже или равен 1,7 величины прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области для основных социально-демографических групп населения,. 

С 1 января 2019 года величина прожиточного минимума для получения социальных услуг бесплатно для пенсионеров составляет 12580 руб.

По всем возникающим вопросам обращаться в государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Городищенскому району», расположенное по адресу: Волгоградская обл., р.п. Городище, ул. Промышленная, д.6. Телефон для справок 5-26-03.
