Предварительная оценка пенсионных прав граждан
Специалисты ПФР рекомендуют гражданам, выходящим в ближайшее время на пенсию заранее обращаться в Управление для предварительной оценки пенсионных прав.
Пенсия назначается со дня обращения за ней с заявлением и всеми необходимыми документами (но не ранее чем со дня возникновения права на пенсию). Из-за смены работы, региона проживания, профессии не всегда получается быстро собрать документы, нужные для назначения пенсии в максимальном размере. Кроме того, зачастую в имеющихся документах оказываются многочисленные ошибки, допущенные при оформлении. Ошибки могут повлиять на размер будущей пенсии, а в отдельных случаях - приводят к отказу в назначении пенсии.

Управление Пенсионного фонда в Городищенском районе рекомендует заблаговременного за 8-10 месяцев обращаться для проверки документов, подтверждающих пенсионные права и последующего назначения пенсии. В случае если будущий пенсионер осуществляет свою трудовую деятельность, то ему необходимо обратиться к своему работодателю, что бы тот в свою очередь заранее предоставить необходимые документы для проверки и последующего назначения пенсии. В этом случае будующему пенсионеру не приходится самому посещать территориальное управление Пенсионного фонда и собирать нужные документы и справки. Необходимо будет только явиться для написания заявления уже на назначение пенсии. Заявление на назначение пенсии также можно подать через портал государственных услуг или через МФЦ.
