Анализ исполнения программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ерзовского городского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области на 2017 - 2019 годы»


    Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ерзовского городского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области на 2017 - 2019 годы» утверждена постановлением администрации Ерзовского городского поселения №128 от 07.03.2017г.

     Программой были поставлены следующие задачи:
-Создание правовых, экономических и организационных условий для устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
-совершенствование инфраструктуры поддержки предпринимательства с предоставлением методической, информационной, консультативной поддержки;
-совершенствование системы имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
-повышение деловой и инвестиционной активности предприятий субъектов малого и среднего бизнеса;
- создание условий для увеличения занятости населения;
-привлечение представителей малого и среднего предпринимательства для социального развития поселения;
-привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства для выполнения муниципального заказа.
       В ходе реализации Программы, за 2017-2019г., сотрудниками администрации Ерзовского городского поселения проводилась работа по консультации субъектов малого и среднего предпринимательства по возникающим вопросам, в пределах компетенции. Предоставлялась информация о методах поддержки предпринимательства, регулярно  осуществлялась публикация информационных материалов в сети интернет. На протяжении всего действия программы представители предпринимательского сообщества принимали участие в районных и областных форумах и семинарах.
      Администрацией поселения был сформирован перечень имущества,  свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), находящегося в муниципальной собственности Ерзовского городского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, предназначенного для предоставления в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.   
     Представители предпринимательского сообщества привлекались к благоустройству территории поселения, а так же к проводимым праздничным и торжественным мероприятиям. Представители сельскохозяйственной отрасли неоднократно отмечались наградами районной администрации за существенный вклад в развитие сельского хозяйства.
        Муниципальные заказы, в которых могли бы принять участие субъекты МСП, осуществляющие деятельность на территории поселения, не осуществлялись.


