Для реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Ерзовского городского поселения был выбран объект общественной территории: Аллея Славы, ул. Ленина. В 2019 году был разработан проект благоустройства данной территории. В ноябре 2019 года администрация успешно защитила данный проект на Волгоградском областном конкурсе проектов по благоустройству территорий муниципальных образований и признана победителем. 
Перечень мероприятий данного проекта:  установка скамеек, установка урн, устройство освещения, устройство пешеходных дорожек асфальтобетонного покрытия с установкой бордюра, устройство газона, посадка саженцев деревьев и кустарников, установка ограждения, установка малых архитектурных форм, установка систем видеонаблюдения, устройство автоматического полива.
  Общий объем финансирования на реализацию данного проекта из областного и местного бюджета составил 4 688,6 тыс. рублей, в том числе: областной бюджет: 3000,00 тыс. рублей; бюджет Ерзовского городского поселения 1 688,6 тысяч рублей.
Согласно муниципальным контрактам № 2 от 11.03.2020 года, № 22 от 02.09.2020 года на территории Аллеи Славы Ерзовского городского поселения проведены следующие мероприятия по благоустройству:
 - установка скамеек;
 - установка урн;
 - устройство освещения;
 - устройство пешеходных дорожек асфальтобетонного покрытия с установкой бордюра;
 - установка ограждения;
 - установка малых архитектурных форм;
- устройству рулонного газона;
- устройству системы автоматического полива. 

Согласно договорам от 26.05.2020 года, 26.06.2020 года  на территории Аллеи Славы установлена система видеонаблюдения в количестве 6 камер.

Реализация данного проекта позволит: 
- создать условия для массового отдыха жителей городского поселения и организовать места массового пребывания населения.
- совершенствовать архитектурно - художественный облик городского поселения, размещение и содержание малых архитектурных форм.



