Уведомление

об итогах открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирным домом, расположенном на территории 
Ерзовского городского поселения
Администрация Ерзовского городского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, в соответствии с пунктом 89 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 года №75, информирует собственников помещений и лиц, принявших помещения о том, что:

по результатам проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом №9 и №10 по ул. Комсомольская 5 квартал, расположенным на территории Ерзовского городского поселения победителем является общество с ограниченной ответственностью «Старатель», 
С условиями договора управления можно ознакомиться на официальном сайте администрации Ерзовского городского поселения: www.мо-ерзовка.рф, в администрации Ерзовского городского поселения по адресу: Волгоградская область, Городищенский район, р.п. Ерзовка, ул. Мелиоративная, д.2, этаж 2, каб.210, тел. 8 (84468) 4-76-20 или в управляющей организации ООО «УК ЖКХ Ерзовское» тел. (884468) 4-78-45.
       Также сообщаем, что открытый конкурс по отбору управляющей организации в отношении остальных многоквартирных домов, назначенный на 11.12.2020 года признан не состоявшимся, в виду отсутствия поданных заявок на участие в конкурсе.  
   В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 06 февраля 2006 года №75 «Об утверждении Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» новый конкурс проводится в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок. 
   Также сообщаем, что в соответствии со ст. 200 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме могут самостоятельно выбрать способа управления. 
   Поясняем, что управляющая компания ООО «Солнце» до момента перехода Вашего дома под управление другой управляющей компании продолжает осуществление своей деятельности в полном объеме. 
Организатор конкурса 

                                   Администрация Ерзовского городского поселения
