В рамках реализации федерального проекта  «Формирование комфортной городской среды»  в составе национального проекта «Жилье и городская среда» на территории Ерзовского городского поселения 14 октября 2020 года состоялось торжественное открытие объекта благоустройства «Аллея Славы». 

В связи с сохраняющейся непростой эпидемиологической обстановкой и запретом на массовые мероприятия на открытии «Аллеи» присутствовали только официальные лица: глава Городищенского муниципального района Андрей Викторович Кагитин, депутат Волгоградской областной думы Михаил Владимирович Струк, глава  Ерзовского городского поселения Сергей Викторович Зубанков, председатель и депутаты Ерзовской городской Думы.
В ходе реализации проекта благоустройства были проведены следующие мероприятия: установка скамеек, установка урн, устройство освещения, устройство пешеходных дорожек асфальтобетонного покрытия с установкой бордюра, устройство газона, установка ограждения, установка малых архитектурных форм, установка систем видеонаблюдения, устройство автоматического полива. Теперь в нашем поселении появилась ещё одна благоустроенная зона отдыха. 
Особую благодарность выражаем Ивченко Дмитрию Геннадьевичу и его семье за изготовление и установку на территории «Аллеи Славы» скамьи «Любви и примирения». 

