ПРОТОКОЛ № 5
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

Дата и время проведения: 01  октября 2021 года 17 часов 00 минут
Место проведения публичных слушаний: Волгоградская область, Городищенский район, р.п. Ерзовка, ул. Мелиоративная, дом 2.

Инициатор публичных слушаний: администрация Ерзовского городского поселения
Организатор публичных слушаний: администрация Ерзовского городского поселения
Предмет слушаний: 
     проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения. 

Основание для проведения публичных слушаний:
Постановление администрации Ерзовского городского поселения от 24  августа  2021  года № 255 «О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения».

Оповещение о начале публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства опубликовано: 

24 августа 2021 в газете «Междуречье» ; 24 августа 2021 на сайте администрации Ерзовского городского поселения http://мо-ерзовка.рф/
Другие способы информирования:
- размещение объявления в специально установленных для обнародования местах.

Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний: с 24.08.2021 г. по 01.10.2021 г.

Участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие в Ерзовском городском поселении, а так же правообладатели земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства. 
Перечень поступивших письменных обращений физических и юридических лиц: 

обращения не поступали. 

В ходе общественных обсуждений по обобщенным материалам могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:

	№ 

п/п 
	Вход. № 
	Замечания и предложения 

	1. 
	администрация Ерзовского городского поселения
	Внести изменения в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения с учетом Предписания Комитета архитектуры и градостроительства Волгоградской области от 06.07.2021 №08-21/П.


Других замечаний и предложений в ходе публичных слушаний не поступало.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: 8 (человек) (Приложение).

Порядок проведения публичных слушаний:

Выступления: 
1. Заместитель Главы Ерзовского городского поселения В.Е. Поляничко по  вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

           Заместитель Главы Ерзовского городского поселения В.Е. Поляничко открыл публичные слушания, ознакомил присутствующих с  проектом внесения изменений в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения. 
В.Е. Поляничко: в связи Предписанием Комитета архитектуры и градостроительства Волгоградской области от 06.07.2021 №08-21/П, в целях приведения  правил землепользования и застройки в соответствии с действующим законодательством,       администрацией Ерзовского городского поселения подготовлен проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения. Данный проект постановления подлежит рассмотрению на публичных слушаниях.
          Данным проектом предлагается:

- дополнить текстовую часть Правил главой 11 «Ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации»;

- виды разрешенного использования земельных участков привести в соответствие с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденному Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 г. № П/0412 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков";

- наименования территориальных зон в текстовой и графической части Правил привести к соответствию;

- в текстовой части Правил уточнить предельные параметры разрешенного строительства.

           В.Е. Поляничко: У кого есть замечания или предложения по обсуждаемому вопросу? Замечаний нет.

           В.Е. Поляничко: предлагаю проголосовать за внесение изменений в правила землепользования и застройки Ерзовского городского поселения, в предложенной редакции.
Голосовали: «за»- единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель публичных слушаний                                                 В.Е. Поляничко
Секретарь                                                                                            С.Ю. Горшенева 
