	
Уважаемые жители и гости Городищенского муниципального района! 

	Администрация Городищенского муниципального района уведомляет Вас о ПРАВИЛАХ БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ в зимнее время при замерзании водоемов, а именно:
[bookmark: _GoBack]-  не пускайте детей на лёд без присмотра;
- не выходите на лед без необходимости;
- перед выходом на лёд, обязательно осмотрите его край на надежность, а также визуально выберите себе маршрут, по которому Вы собираетесь передвигаться;
- проверять прочность льда нужно палкой;
- не передвигайтесь по льду в ночное время суток, или же при плохой видимости,   при сильном дожде, снегопаде;
- не собирайтесь в одной точке слишком близко друг к другу, особенно это касается рыбаков; минимальное нахождение друг от друга 5 – 6 метров;
- при нахождении на льду не проверяйте его надежность ударами ног;
- на льду запрещается прыгать;
- выходить из места треснутого льда нужно скользящими шагами, при этом ноги от льда не отрывайте, но расставьте их для передвижения на ширину плеч, чтобы распределить нагрузку на большую площадь;
- если Вы рыбак, не бейте около себя много лунок, а если из пробитой лунки вода выходит из нее фонтаном, уходите из этого места;
- не выходите на лёд в алкогольном опьянении, т.к. человек в подобном состоянии не способен адекватно реагировать на экстремальную ситуацию;
- при выходе на замерзший водоем следует брать с собой веревку с петлей и грузом, так как эти атрибуты помогут спасти жизнь в случае провала под лед; 
- берите с собой на лёд полностью заряженный мобильный телефон, чтобы в случае экстренной ситуации вызвать спасателей (тел.112; 02)
 
	С учетом действующих санитарных норм, зимнее купание в водоемах на территории Городищенского городского поселения – ЗАПРЕЩЕНО.
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